

Назва кафедри	Кафедра здоров'я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії
Назва дисципліни	Ортезування у ортопедії та травматології
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 6 семестр 2 курс, 4 семестр стн
Кількість семестрів, протягом яких вивчається	1 семестр (6) 1 семестр (4)
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна
Попередні умови	Вивчення дисципліни анатомія людини, методика та техніка класичного масажу
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	227 Фізична терапія, ерготерапія 227 Фізична терапія, ерготерапія стн
Короткий опис дисципліни	<p><b>Метою</b> вивчення дисципліни є – навчити студентів диференційованого призначення ортезів та надавати кваліфіковані рекомендації щодо рекомендації протезів пацієнтам після травм і ампутацій кінцівок, а також проведення реабілітаційних заходів на поліклінічному етапах відновного лікування на основі знання механізмів відновлення і компенсації порушених функцій. оволодіння студентами спеціальними знаннями та методичними навичками самостійної роботи з особами, які страждають захворюваннями опорно-рухового апарату, соціально-трудової реабілітації осіб, які втратили кінцівки, психологічної підтримки в доопераційному та післяопераційному періоді з метою підготовки культури до протезування, покращення їх загального стану та повернення до активної участі у житті суспільства.</p> <p><b>Основні завдання</b> дисципліни:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ознайомлення студентів з особливостями клінічного перебігу захворювань ОРА. А також після ампутацій кінцівок. Найбільш безпечним і економічно доцільним способом досягнення цієї мети є ортезування, протезування як метод необхідної, функціональної та патогенетичної терапії;</li> <li>2. Можливість успішного відновлення здоров'я і працездатності пацієнтів після ортезування і протезування, як одним із важливих методів реабілітації, що знаходить більш широке застосування в сучасних умовах після захворювань і ампутацій кінцівок в післяопераційному періоді внаслідок політравм.</li> <li>3. Визначити можливості вдосконалення науково-методичних підходів до ортезування і протезування пацієнтів з захворюваннями ОРА.</li> </ol>